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Ata 23/25 de 16 de junho de 2025. Sessão Ordinária, aos dezesseis dias do mês

de junho de dois míl e vinte cinco, às dezoito horas e trínta minutos, deu início a sessão

ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Evandro Rovani, Valdecir Domingos

Costela, Willian Guelen, Rafael Bedendo, LetícÍa Costella, Anildo Furst, Eduardo

Langaro, Claudia Antônia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No primeiro

momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. A vereadora

Cláudia deixa algumas informações sobre a Secretaria Municipal de Educação e

Cultura que adquiriu novos materiaís para Sala de Recursos e também sobre a

SecretarÍa de Agricultura e Meío Ambiente que levou conscÍentização ambiental a

estudantes por meío de cinema, presta ainda informações sobre um pedido dos

munícipes referente a secretaría de Educação com o pauta do Ginásio da Escola, o

Vereador Valdecir deixa o convite para a festa na sede do município, com sua

programação. Logo após, foi feíta a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em

discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimídade.

Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia: lndicação ne 24/25 do

Legislativo em regime de urgência, lndicação np 25/25 do Legislativo, IndÍcação ne

26/25 do Legislativo, Indicação ne 27/25 do Legislativo, Moção de Apoio ne 12/25 do

Legislativo. Aberto o espaço para as proposições verbais, sem proposições para

deliberação na ordem do dia. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a

discussão e votação de projetos. Indicaçõo ns 24/25 do Legislativo: Para que o Poder

Executivo Municipal, através do setor competente, estude a possÍbílidade de aderir o

Plano Empresarial da Viamedi, para favorecer ao quadro de pessoal ligado a Prefeinra

Municipal de Víla Lângaro. Colocado em discussão, o vereador Edílson JustÍfica sua

Índicação usando seu espaço e também o de sua bancada e enfatizou sobre as

vantagens do cartão bem como sua oferta, ressaltou suas parcerias, serviços e

propostas oferecidAs. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei

de np 26/25 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal o efetuar contratação

de servidor, em caráter tempordrio de excepcional interesse públÍco. Colocado em

díscussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei de ne 27/25 do Executivo: Altera o art 3a, da Lei Municipal ne 683, de 0L

de março de 2011 e o art. 234, da Lei Municipal nç 1012, de 11 de dezembro de 2018.

Colocado em discussdo, o vereador Eduardo comenta que sabe a situação de falta de

mão de obra em alguns casos mas que em conversa com os colegas não vê a resolução

dessa falta de mão de obra com a prorrogação e sim com uma possível efetivaçdo,

verifica sua posição também no que o projeto mencíona sobre os treinamentos dos

profrssionais e fnalÍza se colocando contrário. Colocado em votação, aprovado por



CÍnco votos Íavoráveis dos vereadores Voldecir, WÍllian, Rafael, Anildo e Cláudia à três votos contrários dos

vereadores Eduardo, Letícia e Edilson. Aberto os espaços pessoais,

nenhum vereador utilizou seu espaço paro considerações ftnais. Como não houve mais

manifestações, a sessão foi encerrada e nodo mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e

aprovada será assinada por mim e pelos vereaodres. 


